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Математика 
 Тема: Ділення з остачею. Застосування  вивчених випадків арифметичних дій.
Мета: навчити учнів виконувати ділення з остачею за алгоритмом; сприяти осмисленню того, що остача завжди менша, ніж дільник; удосконалювати вміння розв'язувати задачі вивчених видів; розвивати мислення; виховувати інтерес до предмета.

—  Сьогодні  ми продовжимо роботу над діленням з остачею.

Ознайомлення з алгоритмом ділення з остачею (с. 160,завдання 1057)

ПАМ'ЯТКА «ДІЛЕННЯ З ОСТАЧЕЮ»
1) Називаю всі числа, менші за ділене, які діляться на дільник націло.
2) Найбільше з них ділю на дільник і результат записую в частці.
3) Віднімаю знайдене число з діленого, отримую остачу. Записую в дужках.

1.    Робота над задачами (с. 160)
1)     Завдання 1058.
—  Поясніть числа задачі.
—  Яким є запитання задачі?
—  Чи можна відповісти на питання?
—  Якою дією? 35 : 8 = 4 (ост. 3)

2)     Завдання 1059.
Колективне розв'язування задачі. Аналіз умови задачі, запис скороченої умови.
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Розв'язання
1) 24 + 8 = 32 (садж.) — привезли всього;
2) 32 : 4 = 8 (садж.) — посадили діти;
3) 32-8 = 24 (садж.)
Відповідь: 24 саджанці посадили дорослі.

3) Завдання 1060



Розв'язання
1) 240 - 180 = 60 (км) — проїхали автобусом;
2) 60: 5 = 12 (км);
Відповідь: 12 кілометрів туристи пройшли пішки.

2.     Розв'язування рівнянь (с. 160,завдання 1061)

3.     Складання виразів (с. 160,завдання 1062)
Розв'язання
24 : 8 = З
27 : 8 = 3 (ост. S)
31: 8 = 3 (ост. 7)

    Розв'язування логічних завдань
1) Завдання 1063 (с. 160).
У гаражі стоїть 30 автомобілів. Вантажні автомобілі мають по 6 коліс, а легкові — по 4. Скільки яких автомобілів у гаражі, якщо всього коліс 168? (24 вантажні і 6 легкових. 24 • 6 4- 6 • 4 = 168)—  Які остачі можуть вийти при діленні на 3; 4?
—  Чи може остача дорівнювати дільнику?
  ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ 
 Завдання 1064; 1065.



	


 
image1.png
1
Aizm = - cam. } 2418 canx.

Hopocai —? pewra.




